

## ERRATUM

### CLINICAL FEATURES OF *ACANTHAMOEBA* KERATITIS IN CONTACT LENS WEARERS AND NON-WEARERS

Darawan Wanachiwanawin<sup>1</sup>, Wipawee Booranapong<sup>2</sup> and Panida Kosrirukvongs<sup>2</sup>

<sup>1</sup>Department of Parasitology, <sup>2</sup>Department of Ophthalmology, Faculty of Medicine  
Siriraj Hospital, Mahidol University, Bangkok, Thailand

*The Southeast Asian Journal of Tropical Medicine and Public Health* 2012; 43 (3): 549-56.

In the Abstract page 549, line 18 which reads:

At the last follow-up visit, the nCL group had slightly better visual acuity (55.5%  
*vs* 66.7%).

Should be corrected as:

At the last follow-up visit, the CL group had slightly better visual acuity (55.5%  
*vs* 66.7%).